

報道関係各位

米国の総合ペット用品ブランド「Hartz®」から2012年8月愛犬用牛皮ガム「チューデント ソフトタイプ」新発売!

2012年8月、住友商事株式会社の100%子会社、住商アグロインターナショナル株式会社(本社: 東京都中央区、社長:村上 通治)は、現在ご好評頂いている愛犬用デンタルガム「チューデント」からソフトタイプを追加発売いたします。

チキンフレーバーがしっかり浸みこんでいるから飽きずに噛め、両端のフリンジを噛むことで歯垢を除去できる「チューデント」は、今春の製品改良に合わせて国産化し、益々多くのご支持を頂いております。
「チューデント ソフトタイプ」は、飼育犬の小型化と高齢化が進んでいることに着目し、お口の小さい小型犬や噛む力が弱くなったシニア犬にも好適な、硬さを従来品の約1/2(*)にしたやわらかく噛みやすいソフトタイプのデンタル牛皮ガムです。

(* 針入強度。当社調べ)

「チューデント ソフトタイプ」のサイズは、「超小型犬~小型犬用」(5本入、1本入)及び、従来品の1/2の直径の新サイズ「超小型犬専用」(7本入、2本入)の2サイズ、4SKU展開となります。

愛犬の健康維持に、おいしい牛皮ガムで手軽にできるデンタルケアを是非お役立てください。

【新製品詳細】

2 10 2 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20						
製品名			JAN	個装サイズ(mm)		
チューデント ソフトタイプ Harz	Hartz Fa-721 convocation	7本入	4562149056295	205 x 160 x 20		
		2本入	4562149056318	190 x 90 x 20		
		5本入	4562149056301	205 x 180 x 60		
	CHANDON CONTROL OF THE CONTROL OF TH	1本入	4562149056325	190 x 100 x 60		

価格は全てオープン価格。ペットショップ、スーパー、ホームセンターでお求めになれます。

■掲載時の読者からのお問い合わせ先■

ハーツお客様相談室 03-3365-1220 (受付時間 9:30~17:00 土日祝日を除く)URL: http://hartz.jp

■製品のお貸出しなど、その他掲載に関するお問い合わせ■ ★読者プレゼントのご相談もお気軽にお問い合わせください。

住商アグロインターナショナル株式会社 ハーツ事業部 担当:瀬古

〒104-6223 東京都中央区晴海1-8-12 Tel: 03-6221-3279 / Fax:03-6221-3044

Email: hartz.jp-info@summit-agro.co.jp



報道関係各位

米国の総合ペット用品ブランド「Hartz®」から2012年8月 愛犬用ガムジャーキー「オインキーズ」少量パック新発売!

2012年8月、住友商事株式会社の100%子会社、住商アグロインターナショナル株式会社(本社: 東京都中央区、社長:村上 通治)は、新しいタイプのおやつとしてご好評頂いている豚皮ガムジャーキー「オインキーズ」に少量パックを追加発売いたします。

スモーク豚皮でわんちゃんの大好きなさつまいもを包み、おいしいジャーキーと長持ちするガムの長所をあわせもったガムジャーキー「オインキーズ」は、約83%のユーザーに「愛犬が飽きずに噛んだ」とご満足頂いています。(当社調べ)

このおいしいガムジャーキー「オインキーズ」が少量パックになって、より持ち運びしやすく便利になりました。ラインナップは、超小型犬~小型犬用は4本入と12本入り、小型犬~中型犬用は3本入と10本入りの合計4SKUとなりました。

愛犬とともに外出の機会が増えるこれからの季節、飽きずに噛めて長持ちするおいしいガムジャーキー 「オインキーズ」を是非お伴にお出かけください。

【新製品詳細】

	製品名		JAN	個装サイズ(mm)
ハーツ® オインキーズ	超小型犬~小型犬用	4本入	4562149056332	210 x 90 x 20
				(12本入もあり)
	小型犬~ 中型犬用	3本入	4562149056349	210 x 90 x 20
			•	(10本入もあり)

価格は全てオープン価格。ペットショップ、スーパー、ホームセンターでお求めになれます。

■掲載時の読者からのお問い合わせ先■

ハーツお客様相談室 03-3365-1220

(受付時間 9:30~17:00 土日祝日を除く)URL: <u>http://hartz.jp</u>

■製品のお貸出しなど、その他掲載に関するお問い合わせ■ ★読者プレゼントのご相談もお気軽にお問い合わせください。

住商アグロインターナショナル株式会社 ハーツ事業部 担当:瀬古

〒104-6223 東京都中央区晴海1-8-12 Tel: 03-6221-3279 / Fax:03-6221-3044

Email: hartz.jp-info@summit-agro.co.jp